

大雅村结合金牌港的开发建设,发挥区域优势,推动乡村振兴。作者供图



方面工作:

一是在思想上“严把关”,先学真学“务实功”,确保理论学习“见深度”。新征程上继续推动党纪学习教育常态化,这是应世界之变、时代之变、历史之变所作出的重要决定。村党支部将继续把握此次党纪学习教育的标准要求,静下心来原原本本学、认认真真悟,既要知其然又要知其所以然,搞清楚党的纪律规矩是什么,弄明白能干什么、不能干什么,把遵规守纪刻印在心,内化为言行准则,着力提升全村党员干部的思想觉悟和理论水平,以扎实的理论武装推动党纪学习教育深入开展、取得实效。

二是在作风上“严要求”,知行合一“求实效”,确保成果转化“见效度”。古人云:“不积跬步,无以至千里;不积小流,无以成江海。”成功从来没有一蹴而就,只有长耕

不辍的努力。党的光荣历史告诉我们,伟大事业都始于光荣梦想,成于不渝实干。村党支部将理论学习和基层工作实践相结合,把开展党纪学习教育同落实省委、县委和镇委重大决策部署、完成本村各项工作紧密结合起来,在全面推进乡村振兴、服务金牌港开发建设等方面勇于实践、闯出新路、干出特色,使党纪学习教育每项措施都成为工作落实的举措。

三是纪律上“严约束”,求真务实“出实招”,确保党性锤炼“见力度”。党的纪律是党的生命线,它对每一名党员干部的工作、生活等方面提出了明确要求和严格规范。基层党员干部只有学深悟透《条例》,才能用好纪律这把管党治党的“戒尺”,既让铁纪“长牙”、发威,又让基层干部重视、警醒、知止,使全村党员干部形成遵规守纪

的高度自觉。

省委宣传部驻大雅村乡村振兴工作队和村党支部一班人将通过不断学习和宣传党纪学习教育成果,让全村党员干部认识到,遵规守纪不是喊口号,而是具体的行动。要警惕生活中的一些细节,哪怕是一餐饭、一包烟、一瓶酒,不能用人情代替政策,用关系代替原则;始终规范自己的言行,带头遵纪守法,以身作则,内化于心,外化于行,主动净化自己的小圈子,营造一个风清气正的良好环境,努力做到全心全意为人民服务,进一步提升和改进基层工作作风和治理水平,让老百姓的日子越过越好。■

(作者系省委宣传部驻临高县博厚镇大雅村乡村振兴工作队队长、第一书记)